
 

 

سخنراني در ديدار گروهي ديگر از ميهمانان خارجي دومين سالگرد ارتحال امام خميني ( ره) - 15 /خرداد/ 1370

بسمااللهالرحمنالرحيم

به همهي شما برادران و خواهران عزيز كه از اقطار عالم اسلام به خانهي خودتان تشريف آوردهايد، خوشآمد و
خيرمقدم عرض ميكنم. بديهي است كه مصيبت بزرگ فقدان امام امت مخصوص ما ايرانيها نيست; همهي

مسلمانان عالم، بلكه همهي مستضعفان در آن سهيمند.

مطلبي كه من مناسب ميدانم در اينجا عرض بكنم، اين است كه با نگاهي به صحنهي جهان، احساس ميشود كه
حركت عظيم اسلامي، روزبهروز رو به شدت و قوت است و گذشت زمان، به نفع ارزشهاي اسلامي و معنوي است.

مسلمانان عالم بيدار شدند و دارند بيدار ميشوند. چه مستكبران و قلدران بخواهند و چه نخواهند، چه امريكا بپسندد
و چه نپسندد، اين حقيقتي است كه دارد اتفاق ميافتد. بايد مراقب و مترصد خطرات اين مرحله بود.

استبدادها و استعمارها و حكومتهاي قلدر و دشمن اسلام، مسلمين را قرنها در ضعف و ذلت نگهداشتند. امروز كه
حركت به سمت عزت و بيداري مسلمين است، مطمئنا دشمنان كمينهايي در راه خواهند داشت; بايد مراقب آنها

بود. من يكي از اين خطرات را عرض ميكنم و آن، اختلاف كلمه بين مسلمين، اختلاف بين طوايف و مذاهب
اسلام و اختلاف بين قوميتهاي مسلمان است.

شما نگاه كنيد، در كجاي جهان اسلام است كه دستهاي خائن درصدد ايجاد تفرقه و اختلاف نباشد؟ و در كجاست
كه مغزهاي پليد طراحان استكباري، سادهدلان و ضعيفاني را پيدا نكرده باشند كه در خدمت هدفهايشان قرار بگيرند؟

هدف نزديك و گام بزرگ ما، عبارت از ايجاد وحدت بين طوايف و مذاهب اسلامي و گروههاي مسلمان است.
عدهيي براي ضربهزدن به حركت عزتآفرين اسلامي، رسالتشان ايجاد تفرقه است; آنها را شناسايي كنيد و

هوشمندانه با آنها مقابله نماييد. اگر مسلمانان هوشيار باشند و خود را به عزت اسلام، عزيز بشمارند و به قوت
اسلام، قوي بپندارند، بيگمان اين حركت خواهد توانست به اهداف خود برسد.

من مجددا به همهي شما عزيزان، برادران و خواهراني كه از كشورهاي مختلف، از پاكستان، كشمير، آذربايجان
شوروي، فلسطين، لبنان، سوريه، از كشورهاي آفريقايي و ساير نقاط تشريف آوردهايد، صميمانه خوشآمد عرض

ميكنم و تأكيد مينمايم كه اينجا خانهي شماست. تهران، خانهي برادران مسلمان است و مردم در اينجا برادران
شما هستند. اميدواريم كه به شما خوش بگذرد.

والسلام عليكم و رحمهاالله و بركاته
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